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Πρέβεζα 07/07/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Φορολογικές και λοιπές υποχρεώσεις επιχειρήσεων  μηνός Ιουλίου 2021. 

 
Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του για τις σημαντικότερες φορολογικές και 

λοιπές υποχρεώσεις του μηνός Ιουλίου2021 για τις οποίες πρέπει να δοθεί προσοχή:    

 έως τις 9.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή υπεύθυνων δηλώσεων επιχειρήσεων – εργοδοτών 

(αρχικών και ορθών επαναλήψεων) για το επίδομα εορτών Πάσχα έτους 2020 για το οποίο βαρύνεται 

ο κρατικός προϋπολογισμός (δυνατότητα από 5.7.2021), 

 έως τις 15.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή στο Π.Σ. Εργάνη εντύπου 11.1 «Απολογιστικό 

Έντυπο Γνωστοποίησης Στοιχείων Λήψης Άδειας Ειδικού Σκοπού και Συσχετιζόμενης Κανονικής 

Άδειας του άρθρου 4 παρ. 3στ της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Α΄ 55/ 11.03.2020)» και 

ορθών επαναλήψεων, για τη χρήση άδειας ειδικού σκοπού από τους εργαζομένους κατά τον μήνα 

Ιούνιο 2021, 

 έως τις 15.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή  στο ΠΣ Εργάνη των εξαμηνιαίων εκθέσεων 

δραστηριότητας μέσω των ειδικών εντύπων «Απολογιστικές Εκθέσεις ΙΓΕΕ» και «Απολογιστικές 

Εκθέσεις ΕΠΑ», 

 έως τις 15.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή δήλωσης καταβολής φόρου εισοδήματος αμοιβαίων 

κεφαλαίων προηγούμενου εξαμήνου, 

 έως τις 15.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή δήλωσης καταβολής φόρου εισοδήματος εταιρειών 

επενδύσεων χαρτοφυλακίου προηγούμενου εξαμήνου, 

 έως τις 15.7.2021 πραγματοποιείται η απόδοση οφειλόμενων τελών χαρτοσήμου επί δανείων 

κινούμενων ως τρεχούμενων δοσοληπτικών λογαριασμών για φορολογικό έτος που έληξε στις 

31.12.2020, 

 έως τις 15.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή δηλώσεων από τους εκμισθωτές ακινήτων των 

οποίων το μίσθωμα δεν καταβάλλεται ή καταβάλλεται μειωμένο για τον μήνα Μάιο 2021 (δηλώσεις 

Covid), 

 έως τις 16.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή των δικαιολογητικών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

«myBusinessSupport», από επιχειρήσεις που ενισχύθηκαν βάσει του προσωρινού πλαισίου για τη 

λήψη μέτρων κρατικής ενίσχυσης με επιστρεπτέα προκαταβολή (Ι, ΙΙ, ΙΙΙ, IV, V, VI και VII), 

 έως τις 20.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή στο Taxisnet, των καταστάσεων συμφωνητικών που 

καταρτίστηκαν το προηγούμενο τρίμηνο, 

 έως τις 20.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή δήλωσης, καταβολής του φόρου από τους 

εγγεγραμμένους στα ειδικά καθεστώτα των άρθρων 47β και 47γ του Κώδικα Φ.Π.Α. (Πληρωμές 

M.O.S.S.), τριμήνου Απρίλιος, Μάιος, Ιούνιος, 

 έως τις 20.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή δηλώσεων από τους μισθωτές ακινήτων, για την 

αποδοχή των δηλώσεων Covid μη καταβολής μισθώματος για τον μήνα Μάιο 2021 από τους 

εκμισθωτές, 

 έως τις 26.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή στατιστικής δήλωσης Intrastat μηνός Ιουνίου, 



 έως τις 27.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή δήλωσης οφειλόμενου φόρου και εισφοράς πλοίων 

πρώτης κατηγορίας, 

 έως τις 27.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή δήλωσης φορολογίας εισοδήματος φυσικών 

προσώπων που έχουν υπαχθεί στις διατάξεις του άρθρου 5Β του ν.4172/2013, φορολογικού έτους 

2020 (η καταβολή του φόρου πραγματοποιείται έως 30.7.2021), 

 έως τις 28.7.2021 και ώρα 17:00 πραγματοποιείται η υποβολή αίτησης επιχορήγησης επιχειρήσεων 

γυμναστηρίων και παιδότοπων, 

 έως τις 30.7.2021 και ώρα 15:00 πραγματοποιείται η υποβολή αίτησης επιχορήγησης ΜμΕ και 

Μεγάλων Επιχειρήσεων του κλάδου της εστίασης για τη στήριξη μετά την επανεκκίνηση της 

λειτουργίας τους, με την προμήθεια πρώτων υλών απαραίτητων για τη λειτουργία τους, 

 έως τις 30.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή του Ενιαίου Πιστοποιητικού Δικαστικής 

Φερεγγυότητας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα «myBusinessSupport» του Ο.Π.Σ. Taxisnet της 

Α.Α.Δ.Ε., από τους δικαιούχους αυξημένης αποζημίωσης ειδικού σκοπού μηνός Απριλίου 2021, 

 έως τις 30.7.2021 πραγματοποιείται η καταβολή του 1/2 (δυο δόσεων του 1/4) του οφειλόμενου 

φόρου και εισφοράς πλοίων πρώτης κατηγορίας,έως τις 30.7.2021 και ώρα 15:00 πραγματοποιείται η 

υποβολή αιτήσεων επιχορήγησης για την αναβάθμιση των ψηφιακών υποδομών 

αυτοαπασχολούμενων δικηγόρων, 

 έως τις 30.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή έκτακτης περιοδικής δήλωσης Φ.Π.Α. και καταβολής 

του φόρου, για τους εκμεταλλευτές σκαφών παράκτιας αλιείας, μήκους μέχρι δώδεκα (12) μέτρων 

μεταξύ καθέτων, τους σπογγαλιείς, τους εκμεταλλευτές σκαφών στη λίμνη των Ιωαννίνων και τους 

εκμεταλλευτές ιππήλατων οχημάτων, για το προηγούμενο εξάμηνο, 

 έως τις 30.7.2021 πραγματοποιείται η καταβολή φόρου εναλλακτικού τρόπου φορολόγησης 

εισοδήματος που προκύπτει στην αλλοδαπή (βάσει του άρθ. 5Β του Κ.Φ.Ε.), 

 έως τις 30.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή στο Π.Σ. Εργάνη εντύπου Ε11 (γνωστοποίηση 

στοιχείων ετήσιας κανονικής άδειας) για το προηγούμενο έτος και 

 έως τις 30.7.2021 πραγματοποιείται η υποβολή στη πλατφόρμα e-services.gfc.gr αίτησης και 

απαιτούμενων δικαιολογητικών κινηματογραφικής περιόδου Σεπτέμβριος 2020-Μάιος 2021, για τη 

λήψη ενίσχυσης κινηματογράφων. 

 

 

http://e-services.gfc.gr/

